本报启动第二届"书香进校园 名师进课堂"活动

新报讯(首席记者 王 树天) 4月19日,《北方新 报》第二届"书香进校园 名 师进课堂"活动正式拉开帷 幕。当日,来自内蒙古师范 大学鸿德学院的李峰老师 和来自内蒙古经贸学校的 张迪老师分别为内蒙古超 高压供电局的学员们讲解 了摄影技巧和职业礼仪。

2018年~2020年为全 国文明城市创建周期,包 括首府呼和浩特市在内, 我区共有14个城市和旗县 入围。全国文明城市是全 国城市综合类评比中的最 高荣誉,也是最具价值的 城市品牌。创建全国文明 城市,对于提升城市形象、 提高城市管理水平、促进 经济发展社会稳定等各方 面工作意义重大。"书香进 校园 名师进课堂"是《北 方新报》的品牌活动,为提

水平, 助力全区创建精神 文明城市,北方新报社在 内蒙古经贸学校、内蒙古 新航教育咨询有限公司的 大力支持下举办了本次活 动。本次活动为期两天,为 内蒙古超高压供电局的学 员们提供了习近平新时代 中国特色社会主义思想、 新闻写作实战、摄影技巧、 职业礼仪等课程,受到了

今后一段时期,第二 届"书香进校园 名师进 课堂"活动将继续深入 学校、社区、企业,以体 验、讲解等丰富多彩的 形式,寓教于乐、寓识于 趣,为广大市民带去知识 和欢乐。本次活动也欢迎 社会各方的积极参与,联 系 电 话 0471-2535618 或 13674833886



我区两部门发出倡议保护知识产权

新报讯(记者 刘 睿) "全区公民、法人和社会其 他组织应自觉遵守有关国 际公约和我国知识产权法 律法规,信守有关知识产权 保护的合同、承诺;不侵害 他人的知识产权,不盗用、 模仿他人的专利技术;大力 开发具有自主知识产权的 关键技术、核心技术和知 名品牌,拥有所在领域更

多的自主知识产权……"4 月18日, 自治区市场监督 管理局、自治区知识产权 局向全区公民、法人和社 会其他组织发出倡议书, 倡议大家从自身做起,从 现在做起,增强共识,统一 行动,使"尊重知识、尊重 劳动、尊重人才、尊重创 造"成为大家共同的追求, 努力营造全社会关注、支

持、参与知识产权保护的 浓厚氛围。

据了解,5年来全区共 查处侵权假冒案件4056件, 案值2767.96万元,罚没金额 2750.03万元,有效保护了广 大企业和消费者的权益。据 介绍,2018年11月,内蒙古自 治区知识产权局正式挂牌 成立,主要职责是促进知识 产权运用、转化和保护工作,

指导知识产权争议处理、维 权援助和纠纷调处,依法查 处知识产权违法行为。

今年4月26日是第十九 个"世界知识产权日",届 时我区将围绕"严格知识 产权保护,营造一流营商 环境"的活动主题,加大执 法监管力度,严厉打击侵 权假冒行为,保护知识产 权所有人合法权益。

鄂尔多斯旅游推介会走进上海

新报讯(记者 马丽侠) 由鄂尔多斯市文化和旅游 局主办的鄂尔多斯文化神 州行春季旅游推介会4月16 日走进上海。呼麦《成吉思 汗赞》、独唱《达鲁查干包 日》、歌伴舞《请到鄂尔多斯 来》……精彩的节目一个接 一个,让观众直呼过瘾。

推介会对鄂尔多斯旅 游做了整体推介,其中成

吉思汗陵、响沙湾、鄂尔多 斯草原等景区做了精彩的 旅游产品推介, 旅行社代 表进行了线路推介。说到 亮点部分,现场嘉宾掌声 阵阵,让"天骄圣地鄂尔多 斯"形象更加深入人心。

主办方表示,上海是 世界著名的国际大都市, 作为中国最佳优质旅游城 市, 汇聚着一大批文化旅 游领军企业和行业精英, 积累了丰富的产业发展经 验。鄂尔多斯是北疆亮丽 风景线上的璀璨明珠,拥 有悠久的历史和厚重的文 化底蕴,是蒙古族传统文 化保留最完整的地区之 一。鄂尔多斯与上海的旅 游业都处在快速发展阶 段,文化旅游资源差异性 大,有着良好的发展机遇。

上海是鄂尔多斯市重要的 客源地,两地的互航促进 了双方旅游业的发展,同 时鄂尔多斯市的自驾旅游 资源对上海的自驾人群有 着很强的吸引力,两地将 积极开展区域文化旅游合 作,谋求产业发展新突破, 巩固拓展客源市场,增强 合作交流,实现文化旅游 资源共享、产业共赢。

我区5A级社会组织达32家

新报讯(首席记者 刘 晓君) 记者从自治区民 政厅了解到,经过内蒙古自 治区社会组织等级评估委 员会审核,2017~2018年度, 内蒙古自治区房地产估价

师学会、内蒙古自治区残疾 人福利基金会等11家社会 组织被评为5A级。

据了解,此次评估按照 社会组织的不同类型分类 实施,从基础条件、内部治 理、工作绩效和社会评价4个 方面进行综合评估。评估结 果分为5个等级,依次为1A 级至5A级,级别越高,表示 社会组织总体水平越高。获 得的社会组织评估等级是

承接政府职能转移和购买 服务的重要依据。今年是自 治区本级开展评估工作第 七年,全区3A及以上的社会 组织共352家,其中5A32家、 4A98家、3A222家。

"伊利营养2020"精准扶贫项目助力全面小康

新报讯(记者 郑慧英)

"伊利营养2020"精准扶贫 项目2019年首场活动,日前 在云南省芒市三台山乡小 学成功举办,伊利为当地孩 子送去3.6万盒学生奶。

作为中国奶业协会认 证许可、国家倡导的定点 学生奶生产企业,为了保

证学生奶的安全、优质,伊 利从生产、检验到运输全 程严格管控,并采用严苛 的质量管控标准,确保每 一盒学生奶的营养与安 全。伊利更加注重校内饮 用的安全及规范, 伊利学 生奶专供学生在校饮用。

小康不小康,首先看

健康。作为中国乳业的领 军企业, 伊利肩负着国民 营养健康的重大责任,全 面聚焦贫困地区和人口的 营养改善,截至2018年底, "伊利营养2020"项目已累计 投入5200万元,覆盖全国25 个省区,受益人口达60万。

今年,"伊利营养

2020"将扶贫工作重心从 东中部地区向西部地区转 移,聚焦深度贫困地区、边 境地区、革命老区等重点区 域。"伊利营养2020"还将首 次引入先天性心脏病筛查 等措施,在提供营养支持的 同时,为贫困地区提供更加 全面的健康保障。

首府:大学毕业生 在试点区域就业创业可半价买房

(上接1版)本人在呼和浩特市规划区范围内有自有住 房,或父母在呼和浩特市规划区范围内有两套以上 (包含两套)住房的,不再享受安居住房政策。

大学生安居工程住房由大学毕业生住宅和大学 毕业生公寓两部分组成。大学毕业生住宅平均销售价 格按照项目所在区域市场价格的50%确定,产权交易 涉及相关税费按规定由建设单位和购房者分别承担, 5年内不得上市交易。市场价格每年调整一次,由辖区 政府提出,经市住房和城乡建设主管部门审核备案后 执行。采取按揭或公积金贷款的,首付比例最低可按 20%支付。大学生公寓免租金周期为2年,超过2年仍需 续租的,按照公租房标准缴纳租金,居住涉及的水、 电、气、暖和物业费用由承租人承担。符合条件的大学 毕业生,可申租大学生公寓,其中已婚大学毕业生且 具有呼和浩特市户籍的,可申购大学生住宅。夫妻双 方均符合申购条件的, 最多可申购一套大学生住宅。 该办法自发布之日起30日施行,有效期5年。

17家危化品生产企业确定搬迁改造

新报讯(记者 张巧珍) 4月21日上午,自治区 安委办召开国务院危险化学品专项巡查座谈会,会上 通报了我区危险化学品安全生产情况。近年来,我区 认真贯彻落实国务院部署要求和应急部具体安排,狠 抓工作责任和措施的落实,各项工作取得积极进展。 危险化学品事故总量由2014年的14起、19人,下降到 2018年4起、5人,下降71.4%、73.7%,安全生产形势总 体呈现逐年下降、持续稳定向好的状态。

据介绍,我区现有危险化学品生产企业458家,经 营企业6414家,使用单位8831家;油气输送管道32条、 6047公里: 危货运输车辆1.14万辆。其中重点监管的生产 企业有150家,主要分布在煤化工、电石、氯碱、合成氨、天 然气化工、氟化工等20个行业。按照"新设立危险化学品 企业及危险化学品生产企业搬迁改造必须进入化工园 区,严格执行所需防护距离"的要求,我区制定了《推进城 镇人口密集区危险化学品生产企业搬迁改造实施方案》, 确定搬迁改造企业17家,其中9家异地迁建企业已有8家 选定了新址,正在做前期工作;4家就地改造企业已有3家 基本完成;4家关闭退出企业均已关停。

隐患排查治理方面,为深刻吸取江苏响水"3·21" 特别重大爆炸事故教训,今年在全区部署了为期4个 月的危险化学品安全专项整治, 重点开展精细化工、 危险化学品储存场所、硝化反应安全、特殊危险作业、 化工企业检维修5个专项整治。此外,交通、能源、教 育、住建等部门也依职责开展了危货运输、油气长输 管道、学校实验室、城镇燃气专项整治,涉危重点领域 事故防控能力进一步提升。